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Σπούδασε ελληνική φιλολογία στο ΑΠΘ, όπου πραγματοποίησε μεταπτυχιακές σπουδές και 

ανακηρύχτηκε διδάκτορας της νεοελληνικής φιλολογίας (2007). Τα χρόνια 1998-2021 εργάστηκε 

ως ερευνητής στο Τμήμα Γλώσσας και Λογοτεχνίας του Κέντρου Ελληνικής Γλώσσας. Άρθρα του 

για τη νεοελληνική κριτική, ποίηση και πεζογραφία έχουν δημοσιευτεί σε τόμους πρακτικών και 

φιλολογικά περιοδικά. Στο πλαίσιο της επιστημονικής του έρευνας στο ΚΕΓ ασχολήθηκε με θέματα 

λογοτεχνικής μετάφρασης, νεοελληνικής κριτικής, και διδασκαλίας της λογοτεχνίας. Έχει σχεδιάσει 

και εποπτεύσει ηλεκτρονικά περιβάλλοντα για την υποστήριξη της λογοτεχνικής εκπαίδευσης (στις 

ιστοσελίδες «Πύλη για την ελληνική γλώσσα» και «Ψηφίδες για την ελληνική γλώσσα» του 

Κέντρου Ελληνικής Γλώσσας). Έχει οργανώσει και έχει συμμετάσχει σε πολλά επιμορφωτικά 

σεμινάρια εκπαιδευτικών φιλολόγων με αντικείμενο κυρίως την αξιοποίηση ψηφιακών πόρων, 

εργαλείων και ιστοσελίδων, στα μαθήματα ελληνικής γλώσσας στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση. 

Από το 2021 είναι επίκουρος καθηγητής στο Τμήμα Φιλολογίας του ΑΠΘ. Έχει διδάξει επίσης στο 

Τμήμα Φιλολογίας του ΔΠΘ, στα Μεταπτυχιακά Προγράμματα Διερμηνείας και Μετάφρασης της 

Φιλοσοφικής Σχολής του ΑΠΘ και Μετάφρασης της Λογοτεχνίας και των Επιστημών του 

Ανθρώπου στο Τμήμα Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του ΑΠΘ και Λογοτεχνική Θεωρία και 

Ιστορία της Νεοελληνικής Λογοτεχνίας στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο ως μέλος του ΣΕΠ.  
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4. «Εκπαιδεύοντας αναγνώστες της λογοτεχνίας: Στάσεις και πρακτικές των διδασκόντων στη 

δευτεροβάθμια εκπαίδευση», στον τόμο Λογοτεχνική ανάγνωση στο σχολείο και στην κοινωνία, επιμέλεια 

Βενετία Αποστολίδου, Δημήτρης Κόκορης, Μιχ. Γ. Μπακογιάννης, Ελένη Χοντολίδου, Gutenberg, Αθήνα 

2018, σ. 869-876. 

5. «Digitizing Dionysios Solomos’ manuscripts», σε συνεργασία με τους Κατερίνα Τικτοπούλου, Ελένη 

Πετρίδου, Άννα Σάγγου και Κώστα Θεοδωρίδη, Neograeca Bohemica, 20, 2020 (71-87). 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

  


